Задачи
А) В равнобедренном треугольнике MNP с основанием MN     M = 430. 
Найдите углы N  и     P.

Решение.

1)  В равнобедренном треугольнике углы при основании ___________, поэтому      Р =  ______ = ________

2)    М+   Р+   N=___________ по теореме о _____________________________, 
 поэтому    N =________   -   ______  -  _________

Ответ:       N =_______,    Р = ________                                                                      3 балла
Б) Треугольник АВС равнобедренный с основанием   АС,     DАС = 1170. Найдите углы треугольника АВС.

Решение.

1)    DВC +   ВАС =     _____ -    DAC =   ____  -1170=  ____

2) Треугольник АВС равнобедренный, поэтому    С =    ____=   ___

3) Так как    В +    А +    С =____   (по теореме о ________________________), 
то   В =    ____-   ___ = ____

Ответ:     А =_____,   С = _______,   В=   ____                                                           3 балла
В) В треугольнике АВС угол А на 250 больше угла С, а угол С в три раза меньше угла В.
 Найдите углы треугольника.

Решение. 

Пусть   С = х0  , тогда   А = х0  +____,    В=3х0.

1)     А  +   В +   С =  ____          по теореме о ____________________________, 

Уравнение: ________________________

 

________________________



________________________



________________________

 А = _____________,    В = 3* ______ = _______ 
Ответ: А = ____,    В = ____,   С = _____.                                                                4 балла

Г) Найдите углы равнобедренного треугольника, 

если один из его углов равен 980 .

Решение. ______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:  980,   ____ ,       ____                                                                                      5 баллов

Д) В равнобедренном треугольнике одна сторона равна 15 см, а другая 7 см. Какая из них является основанием?

Решение. Если предположить, что основание равно 15 см,  то сумма двух боковых сторон будет равна ______ см, т.е. сумма двух сторон будет_____________ третьей стороны треугольника, что противоречит неравенству треугольника.

Ответ:

Основанием является сторона, равная_____                                                           4 балла
Е) Найдите третью сторону равнобедренного треугольника, если две его стороны равны 10 см и 20 см

Решение.__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:

Третья сторона треугольника равна ______ см.                                                    5 баллов

